
Aqua Mondo Abu Soma Resort
Opis
Aqua Mondo Abu Soma Resort Lokacija: Hotel Aqua Mondo Abu Soma Resort se nalazi na oko 8 km
od Safage. Od aerodorma u Hurgadi udaljen je na oko 40 km. Plaža: Poseduje sopstvenu peščanu
plažu, sa postepenim ulazom u more. Upotreba ležaljki i suncobrana su besplatni za goste hotela na
plaži i na bazenu. Sobe: U ponudi su standardne sobe, sa pogledom na baštu, bazen i more. Površine
su oko 25m2. Sve sobe poseduju balkon ili terasu, klima uređaj, TV, telefon, sef, fen za kosu, mini
bar i room service koji se dodatno naplaćuju. U sobama se mogu smestiti maksimalno 4 osobe, dve
odrasle osobe i dvoje dece. Hotelski sadržaj: Hotel poseduje 309 smeštajnih jedinica. Otvoren je u
martu 2022. Gostima su na raspolaganju i 4 restorana, Glavni restoran, Azijski restoran, restoran
Libanske kuhinje, restoran Italijanske kuhinje, Lobby bar, Terrace Bar, Beach Bar, Pool Bar, 4
bazena, od kojih je jedan sa toboganima, SPA centar, tereatna, teren za odbojku na plaži i skvoš. Za
decu su tu bazen, bazen sa toboganima, KIDS klub, igralište. Dodatno se naplaćuju sportovi na vodi.
Hotel poseduje i sopstevnu marinu. Usluga: All inclusive – obroci se služe po principu švedskog
stola. Kontakt: www.aquamondo.net Napomena: Hotel otvoren u martu 2022 godine.
Preporučujemo ga i parovima i porodicama sa decom. Hurgada mesto je biser Egipatske obale,
nalazi se na Crvenom moru koje turisti iz puno razloga zovu “More sa sedam boja”. Ima oko 150
hiljada stanovnika ali u ovom turističkom mestu živi i oko 10 hiljada stranaca koji se većinom bave
turizmom. Grad se sastoji iz tri dela – El Dahar je stari deo grada, Sakala je centar i El Memša je
seoski put. U Sakali se nalaze neki od najboljih hotela, a u Daharu se nalazi bazar i autobuska
stanica.Hurgada je odlično mesto za obilazak Kaira i piramida u Gizi ali i hrama u Luksoru. Odavde
se organizuju i ekskurzije do Aleksandrije i Asuana. Možete obići i Šarm el Šeik. Između Hurgade
i Marse Alama nalazi se mesto Al Kvizira koje je poznato po zanimljivoj istoriji, lepim koralnim
grebenima i ronjenju.Šarm el Nage je takođe zanimljivo mesto koje se nalazi 40 kilometara od
Hurgade. U njemu se nalazi impozantna koralna litica na plaži

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,

http://www.aquamondo.net/
https://www.funtravelnis.rs/hurgada/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B8%D1%98%D0%B0


ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su
deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


